



【五湖四海“嘉”人】

开发区(惠民街道)用心打造新居民“第二故乡”

■全媒体记者 胡引凤 袁震

本报讯 开发区(惠民街道)优家村作为全县新居民集聚区之一,近年来,不断改善居住环境,让来自“五湖四海”的新居民将这里当成了“第二故乡”。

优家村几乎每户村民家都有新居民租客,村民屠龙春家就有16间居住出租房,目前已经全部租出去。“我们把租客当成自己家里人,有什么困难都会帮助他们。”屠龙春说,平时看他们工作忙,公共区域的卫生他也会做好保洁。

截至去年年底,优家村的新居民有7000余人,其中有不少在优家村扎了根。在优家村开店的邓国刚就是其中一位,他是贵州

人,在优家村生活已经10多年,现在已经在嘉善买了房,子女也在嘉善读书,一家人定居在嘉善,将这里作为“第二故乡”。

“江南河道比较多,植被非常丰富,环境好,非常舒适。”新居民林君则在优家村附近做餐饮生意,来嘉善几年,她也逐渐喜欢上了这个城市。

这段时间随着企业复工复产,优家村的新居民也陆续返善。为了做好年后新居民工作,优家村也根据实际情况做好服务工作。优家村党总支书记、村委会主任戚剑琼介绍,近段时间,村里的网格员做好上门服务新居民的工作,掌握新居民在生活、工作上的需求,并对他们开展消防安全以及反诈等宣传工作。

姚庄乡贤连续14年为村里老人发红包

■全媒体记者 倪嵘嵘 通讯员 葛佳慧

近日,在姚庄镇俞北村的书香礼堂里暖意浓浓。该村的乡贤、云峰管业有限公司董事长姚春贤跟往年一样,自掏腰包为村里200多位70周岁以上老人每人送上200元“红包”,这已是姚春贤连续第14年回老家给老人们发红包了。

“春贤对村里的乡亲们,可大方了!”提起姚春贤,俞北村的村民们不约而同地竖起了大拇指。从2009

年开始,姚春贤每年都会准时为村里70周岁以上的老人送上“压岁钱”。从最初的100元到150元,再到现在的200元,虽然金额不算大,但也体现了他的一片感恩之心。

“小时候,村里的长辈们都很疼我,现在我有自己的事业,有了经济能力,我希望尽自己所能回报他们。”姚春贤说。作为一个从俞北村走出来的农民企业家,今年已经60多岁的姚春贤办水泥构件厂已有近40年光景。从一开始七八个工人的小作坊,到现在建立起了年产值过

亿元的全电脑控制流水线,在水泥构件这个传统制造业里,他走出了一条技术革新之路。

企业越办越大,回报社会的初心一直没忘。这几年,姚春贤每年都在慈善事业上砸下巨资。村里的老年茶室桌椅破损,他主动请缨,出钱更新了全套椅子桌子,为村里的老人打造了舒适的活动环境;他出钱出力走访慰问困难党员、群众,给他们送去慰问品和关怀;他还赞助村里举办文艺演出,丰富村里老百姓的文化生活。

除此之外,姚春贤还在村里和镇上参与了好几个助学、助困项目,帮助多名寒门学子圆了升学梦。



粗心客户遗落现金 银行网点物归原主

■全媒体记者 徐子涵

近日,市民杨先生到绍兴银行ATM机办理存款业务时,一时疏忽将现金遗落在地上。这笔钱正好被银行工作人员捡到,最终交还了失主。

当天上午9时,杨先生从口袋里拿卡办理业务时,不小心掉了200元在地上,当时他根本没察觉。过了

一会儿,银行工作人员巡检时,发现了遗落在地上的现金。

当时柜员机区域并没有客户在场,现金到底是谁的呢?银行网点组织人员查看当天监控核实,最终确认失主就是客户杨先生,并第一时间联系他返回营业大厅取回现金。

“谢谢,谢谢,幸好有你们……”杨先生拿到现金后不停地表达着感

谢之情,并表示,“200元钱虽然不是很多,但是银行工作人员用心负责的服务态度令人感动。”并于次日送来了感谢信。

银行工作人员提醒广大市民,在银行办理业务后,切勿急于离开,要检查好自己的物品,如发现遗失,也无需惊慌,可及时与相关网点人员联系,通过银行的监控系统寻找失物。



健康送到家门口 这场义诊活动很暖心

■全媒体记者 张舜红 通讯员 徐佳慧

本报讯 近日,陶庄镇联合相关部门开展“善医先锋走基层——天使在身边”义诊活动。多名专家为群众逐一听诊问诊,提出针对性的治疗方案和指导,并提供全科咨询、量血压、测血糖等服务,耐心地对群众进行健康知识普及,让居民在家门口就能

享受到优质的医疗服务。

“村里组织开展‘家门口’的义诊,为就诊不便的村民送来健康,真是太好了!”翔胜村村民沈大爷开心地说。

据了解,此次活动共接待了200余位群众,让村民在自家门口就可以享受到免费优质的医疗服务,促进疾病早发现、早预防、早治疗,真正意义上做到服务百姓,方便百姓。

我们在行动 守护网络空间



近日,魏塘派出所组织民警深入辖区企业结合以案释法、发放宣传资料等宣传手段开展打击网络谣言主题宣传活动。民警傅燕青与企业员工携手画下“守护网络空间小红花”,鼓励全民参与到维护风清气正的网络空间行动中。

这几年,魏塘街道为打击整治网络谣言专项行动走深走实,努力营造安全健康、文明和谐的网络环境,切实提升全民防范意识和抵制网络谣言的能力。

■本报通讯员 袁晓蝶

干窑镇高层住宅小区存在消防安全隐患

■全媒体记者 徐子涵

为加强高层住宅小区消防工作,深刻吸取外地火灾事故教训,近日,县消防救援大队随机对干窑镇多个高层住宅小区进行夜查。

位于干窑镇三仙路的东鼎名人府邸北苑小区已入住居民3000多户,居住率70%以上。在检查过程中,消防人员发现,该小区门卫室内,小区保安仅值守门卫,而作为小区消防安全枢纽的消防控制室无人关注。面对询问,现场值班保安声称消防控制室设施的保安只是暂时离开,并表示自己也熟悉消防设施。但很快被一一识破。过了半个小时,这位值班人员也未出现,而这位自称熟悉消防消防设施的保安不仅连基本的消防设施不会操作,甚至还不知道消防设施维保记录在哪里。更让人惊讶的是,张贴在墙上的两张《消防安

全管理员证》也存在问题。不仅证件的颁发机构不是国家认证单位,就连在该机构也查无此人。

随后,检查人员对小区内部进行了检查,发现存在个别灭火器过期、电动自行车停放在楼道内等情况。此外,消防标识错贴乱贴问题严重,一旦发生火灾,不仅起不到疏散作用,这些误导性的标识反而会严重影响人员疏散逃生,后果更严重。

在江南春晓小区,消防人员发现,这里同样存在消防控制室无人值守的情况。根据要求,消防控制室至少需要两名持证人员上岗,并严格执行24小时专人值班制度。

但等待一段时间后,消防室内依旧空无一人,并且远程监控系统已经故障失灵。检查人员通过墙上张贴的电话联系到了该小区的物业经理,物业人员才姗姗而来。但经询问后发现,这位物业人员也只是小区保

安,并不是墙上张贴的持证人员。

记者了解到,早在今年1月,干窑镇就因江南春晓小区未安排持证人员实行24小时值班制度而被处罚,但遗憾的是,同样的问题至今仍未得到解决。干窑镇应急管理办公室副主任沈永华表示,由于乡镇消防类的专业人才短缺及物业费用有限,招聘持证人员面临一定困难。为此,放宽了整改期限。

目前,属地对辖区每个小区进行逐一检查,并要求所有无证人员都要报名进行正规的培训,通过考核后才

能上岗。

采访后记:消防控制室作为小区消防安全的枢纽,一旦发生火情,可以第一时间预警,从而赢得最佳的扑救和逃生时机,这是关系小区居民生命财产安全的大事,容不得半点马虎,24小时专业人员值守的重要性不言而喻。但从检查情况来看,存在问题的小区并没有认识到这一问题的重要性,在消防安全面前,任何理由都难以承受一次突发火灾的发生。



以中为始,同行未来! 中国银行浙江省分行2024年春季招聘

百年中行以诚信至上作为立行之本,位于长三角一体化示范区的中国银行,更将以改革创新作为强行之路,以人为本作为兴行之基,期待与你携手,不忘初心,砥砺前行!

- 一、招聘对象 1. 境内外院校应届毕业生; 2. 32周岁以下金融行业从业人员; 3. 毕业3年以内在职人员。

- 二、招聘时间 即日起至北京时间2024年4月8日24点。

- 三、报名方式 1. PC端报名:登录中国银行2024年春季招聘招聘网站:https://campus.chinahr.com/pages/2024-boc-spring

查询相关信息,在线注册并填写个人信息后,选择相应机构的岗位进行在线报名。

2. 手机端报名:二维码如下



二维码申请路径:校园招聘-招聘职位-境内分行-浙江省分行-嘉兴市分行。

嘉善咨询电话:0573-84032249 中国银行期待您的加入!

拍卖公告

受委托,本公司将于2024年3月21日上午9:30时在中拍平台举行拍卖会。

- 一、拍卖标的 1. 嘉善县惠民街道东海路76号、100号、102号商铺3年租赁权,面积分别为30㎡、23㎡、23㎡,起拍价分别为1.8万元/年、1.6万元/年、1.6万元/年。 2. 嘉善县西塘镇下西街41号东起第3间商铺3年租赁权,面积约30㎡,起拍价6万元/年;不得经营餐饮业(轻食除外)。

二、即日起咨询、展示;报名时间、地址:2024年3月19日至3月20日在嘉善县解放东路88号西梯5楼。

三、有意竞拍者请携带有效证件办理报名手续并交纳竞买保证金(不计息)2万元;领取拍卖会资料。 垂询电话:0573-84123965 13505830552(662727)

浙浙江方圆拍卖有限公司 2024年3月7日

拍卖公告

受委托,本公司于2024年3月21日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会。

- 一、拍卖标的:嘉善县商城饮食街19号、20号商业用房三年租赁权拍卖,建筑面积约45㎡,起拍价38000元/年,竞买保证金2万元。

二、预展、报名时间地点:即日起至2024年3月20日16时止(节假日除外);魏塘街道亭桥北

路108号二楼办公室。 三、报名要求:有意向参拍者个人凭身份证原件;企业凭营业执照、法定代表人身份证、公章以及委托书、代理人身份证原件。 联系电话:18857373138 (670183)

浙江诚视拍卖有限公司 2024年3月7日